



想帮用户控制风险的人，最后却被风险吞噬。

近日，网传数字货币市场分析公司创始人惠轶疑似因100倍杠杆爆仓了2000个比特币（折合人民币超1亿元），因此选择了自杀，而这些比特币来自比特易投资者，并非其自有资金。

在数字货币期货市场上，惠轶也曾以预测准确出名。在比特易的投资微信群中，他被称为“惠神”。从2017年到2019年初，不少投资者因为听了他的指点而赚钱，这为他本人及其公司产品吸引了不少粉丝。

惠轶被称为是追逐风口的连续创业者，先后创办北京途拓科技有限公司、花果金融、互联网投顾平台神仙有财，随后进入币圈创立了比特易。他有着光鲜的履历，毕业于中国科技大学，曾供职于IBM和微软，任Surface产品经理，参与过中国建设银行 SOA 企业级架构开发、台湾建华银行 MMA 创新金融产品开发等多个标杆项目。

但在原本就波动剧烈的数字货币市场上，开上百倍杠杆的做法，无异于引火焚身。

百倍杠杆惹祸上身

近日，数字货币市场分析公司比特易创始人惠轶被爆于2019年6月5日逝世，前比特易合伙人张歆彤在“长江EMABA27官群”发文称当日清晨，在极大悲痛中见过惠轶最后一面。

张歆彤在悼念惠轶的朋友圈中写道：“从2018年5月，老惠邀请我加入他的创业公司比特易，至2018年8月离开，虽只有短暂3个月时间，但我见到了老惠的正直、善良与聪慧，他对生活、对工作永远充满激情，他头脑清澈、思维通透。”



然而，2019年4月份以来，比特币的行情已经走出了多根大阳线，30天内的最高涨幅超过30%，仅在5月17日和5月31日出现了两次断崖式下跌的行情。其中，5月17日比特币在1个小时内出现了由近7800美元狂泻至不到7200美元，最大跌幅超20%；5月31日，比特币24小时内的最高价格为9008.31美元，最低价8221.27美元，最大跌幅未超过10%。此后，比特币又出现了一波反弹行情。

截图中的对话发生在5月31日，一位在该微信群的比特易投资者告诉券商中国记者，当时听到惠轶这样说话感觉有些奇怪，“跟他平时在群里说话不太一样，平时说的都很简洁，踩的点位也很准确”。另一位群内的投资者告诉记者，当时群内有人对他持仓的真实性表示了怀疑。



比特易在数字货币市场曾风头无两。去年8月，2018福布斯中国创新峰会公布2018年“中国50家最具创新力企业全榜单”，区块链作为全新的行业首次进入榜单，比特易获奖企业登上榜单。

惠轶表示，比特易在新兴的数字资产市场始终坚持创新。他认为，如果把数字资产市场类比成证券市场，那么它所有数据分析和技术分析层面的基础设施都是缺乏的

。所以，比特易将自己定位于类似Bloomberg、Wind的数字资产分析平台。

除了为投资者提供市场分析工具外，比特易宣称公司也为监管机构、行业研究机构提供市场数据监控、项目风险监控，非法交易发现与监控等各项专业服务。

比特易的核心产品由两种：biteye和比特易。biteye是数字资产市场风险监控系統，拥有全球数字货币发行、交易、资金进出的信息，通过智能化的风险发现系统，实时跟踪、记录欺诈项目、价格操纵、内幕交易、洗钱等各类行为。biteye为各类监管机构和行业研究机构提供定制化的数据监控服务。比特易是面向C端数字资产投资者的APP产品，为用户提供数字资产市场的交易数据、交易指标分析，风险提示与风险指标，帮助投资者判断数字资产投资风险。

比特易曾和标准共识、TokenInsight、Sharp Rating等多家知名机构发布项目评级报告。并上线了智能K线、撸庄狗、波段狗、合约狗等8大智能功能工具。

惠轶曾对媒体表示，现在较大的问题是，这个市场的投机性非常重，它更像一个赌场，因此对一个投机属性较重的市场而言，怎么能够帮助与保护中间的玩家降低风险，让投资者变得更家加理性，正是我们当下要解决的问题。



券商中国是证券市场权威媒体《证券时报》旗下新媒体，券商中国对该平台所刊载的原创内容享有著作权，未经授权禁止转载，否则将追究相应法律责任。

ID : quanshangcn

Tips : 在券商中国微信号页面输入证券代码、简称即可查看个股行情及最新公告 ;
输入基金代码、简称即可查看基金净值。